ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

В истории нашей страны есть особые даты. Одна из важнейших- 22 июня «День памяти и скорби» по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. Воспитание любви к Родине невозможно без знания ее истории, великих и печальных дат. Поэтому День 22 июня более подходит для того, чтобы на историческом примере показать детям, насколько велик русский народ.

Дети отметили эту дату минутой молчания у памятника погибшим солдатам, слушали знаменитую песню «Вставай, страна огромная!», рассматривали репродукции картин, изображавшие начало Великой Отечественной войны, читали стихи, а также посмотрели трогательный мультфильм о войне. Склоняя головы перед светлой памятью дедов и прадедов, вспомним, что мы — сыны и дочери великого народа-победителя, и будем достойны его.







